

青岛企业家寄语2023

一起向未来

新企点

讲述企业家故事
弘扬企业家精神

青岛市企业联合会
青岛市企业家协会 联办
青岛晚报
互动热线:18661788285

特刊

责编:王亚梅
美编:王斌
审读:孙勇



我们度过了终生难忘的2020、2021和2022,过去的这三年尤其是2022年势必成为史册中不寻常的一年。这一年我们的国家、我们每一个企业、我们每一个人都付出了巨大的努力。在这三年里,我们响应国家号召,响应国家疫情防控政策。回顾2022,展望2023,我相信2023年每个人都有很多的期待,我相信我们的生活会越来越好。

在过去的三年里,不少企业在艰难的环境下求生,凭着巨大的毅力蹚出了一条路。我们相信,2023年一切都会朝更好的方向去发展,我们也愿意帮助每一个年轻人和每一



2022年是极不平凡的一年,这一年是所有人最难忘的一年。同时,2022年又是最具挑战性的一年,这一年广告行业和影视行业持续低迷,新媒体也面临流量增长乏力、营收方式单一狭窄、内容持续高产困难、行业内卷严重以及公司转型升级缓慢等诸多挑战。

2022年我们看到一个又一个同行退出行业竞争的大舞台,他们之中有很多曾是行业翘楚,如今业已偃旗息鼓消失在茫茫商海;同时我们也看

鲁商凯悦酒店:踔厉奋发 助力旅游业振兴

青岛海景(国际)大酒店发展有限公司总经理、青岛鲁商凯悦酒店业主代表 谭新钢



酒店响应国资委的号召,主动减免租户租金共计200余万元,切实为租户减负、减重。

2023年随着国家疫情防控政策的优化以及国门即将打开,旅游业看到了复苏的希望。我们要勇敢地面对风口浪尖,发挥酒店人坚韧不屈的精神,时刻准备着为旅游业的振兴作出应有的贡献。

我们全面谋划2023年的企业运营工作。第一,必须充分练好内功,不断强化产品服务创新,充分发挥国际品牌的优势,继续坚持产品的品质化,根据用户个性化需求打造特色酒店/旅游产品,做好青岛作为旅游目的地的代言人,让国际国内客人感受到我们

的热情,做好行业的引领者。第二,抓旺季、稳平季、促淡季。我们要抓住旺季经营,扩大公约数,将经营做到最大。尤其是七八月份的旅游旺季、十一黄金周以及人气节日节点,要做好充足准备,包括硬件设施的改善以及酒店人才的培养,积极迎接复苏的曙光,助力行业疫后振兴,创造文旅经济发展高峰。第三,立足本行业、融入大发展。2023年,各行各业的春天都将来临,我们不能孤立地关注自身,而是要将眼光放长远,从宏观角度审视自己,借助整体经济的腾飞动力,做优做强自己的专业,真正系统性地完成行业蜕变,彻底摆脱疫情带来的影响,为整体经济的发展继续做好独特的行业支撑。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛



百泰可科技:相信生活会越来越好

百泰可智能科技有限公司总经理 康建茹

个创业者,在2023年我们将提供培训和平台资源,提供更多的科技项目,扶持有意愿的创业者,共同进步!

过去的2022年对于我们百泰可智能科技有限公司来说是不平凡的一年,Rejuve护肤科技的线下门店正式在海信玺悦汇二楼开业,我们主打高科技美容,美容的全过程是由机器来进行的,对精准度的要求非常高,在我们这里没有美容师,只有美容工程师。目前店内有7名美容工程师,他们都有着七八年的光电美容经验,经过严格的培训后方可上岗,为消费者提供安全、舒适的“科美”服务。

当前,美容市场发生了很大的变化,我们将以最饱满的姿态迎接全新的挑战。百泰可智能科技有限公司完成了一次从幕后到台前的转型发展——从过去专注于技术研发、人员培训到如今开设线下门店,公司正着力在国内布局专业化的“科美”产业链。

Rejuve 科技护肤主要以德国、意大利进口美容设备的培训、分销为主,为广大美容业从业人员提供从设备投放、培训到售后服务、升级等一系列服务,同时为美容顾客提供从祛痘、祛斑、祛痘坑等全方位服务,尤其在祛斑、祛痘坑方面,公司设备具有无与伦比的优势,带给顾客全新的体验。观海新闻/青岛晚报 记者 李沛



康建茹

杠上开花:携手青岛新媒体领跑全国

杠上开花创始人 王浩

到一些黑马新秀企业杀入到新媒体领域,他们靠着内容的新鲜感收获更多流量,继续维系着整个行业的向上向优发展和升级。

即便2022年遇到了残酷的市场下滑,行业大环境极不稳定等诸多不利,我们作为一家青岛本土企业,依然坚持员工和业务同等第一的原则;这一年我们在营收极大挑战的不利背景下,没有降低任何员工的福利待遇,反而在抗疫、员工关怀等众多方面坚持拨付各项补贴;作为一个创业者,2022这一年,让我们懂得企业所具有的越来越多的社会责任感,身临其境我们明白,创业的路上每个员工的身心健康才是个人和公司发展的首要基础;一个注重员工培养、成长的公司才是行业内生命力更强的公司。

展望2023年,我想我们有太多事情需要弥补,也有太多遗憾需要去反思;

我们要继续坚持真正以人为本的发展原则经营企业,我们想让更多的优秀员工继续享受公司免费旅游、现金补贴等各种福利,我们想拿出更多政策继续优化员工的激励方案,我们想在2023年用更年轻朝气的公司氛围和强大的幕后服务团队吸引更多小伙伴加入杠上开花MCN,努力打造一个更科学合理、更适合内容创造者携手奋斗的优秀平台企业。

2023年势必是流量和行业复苏之年,我们依然会在内容的道路上不断深耕,继续坚持内容至上的创作原则,不断优化平台间的流量分配,用不同的形式展现优秀内容;2023年,



王浩

希望能创造出更多更优质的作品呈现在全国粉丝面前,孵化出更多深受全国粉丝网友喜欢的优秀IP,为青岛的新媒体行业发展添砖加瓦,携手青岛同行一起助力青岛新媒体行业领跑全国!

观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞



扫码看新企点财经